
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

L’arbre qui chante 

Bernard Clavel 

1/ A quoi ressemble Vincendon lorsqu’il rend visite au 
grandpère 
 A) A un ours 
 B)  un lapin géant 
 C) A un corbeau 

2/ L’arbre mort est un 
 A) chêne 
 B) hêtre 
 C) érable 

3/Quel instrument Vincendon a-t-il fabriqué avec l’arbre 
mort ? 
 A) Une harpe 
 B) Un violon 
 C) Une flûte à bec 

4/ Chez Vincendon, dans quelle pièce Isabelle voulait-
elle entrer avant qu’il ne l’arrête ? 
 A) dans le séchoir 
 B) dans la cuisine 
 C) dans le grenier 

5/ Vincendon amène l’instrument : 
 A) Quelques jours avant Noël 
 B) Pour l’anniversaire de Gérard. 
 C) Le premier jour des vacances d’été. 
 

 

 


